TodF TicuAvTechNik

Mieten | Kaufen | Service

MRS - HEAVY

Temporare und Mobile Bodenschutzsysteme

www.twf-tiefbautechnik.de

www.twf.at

VERWENDUNGSANEEITIUNG

09-2023




€¢0¢-60

TdF iereautechnix

Mieten | Kaufen | Service

» MRS Heavy - Verwendungsanleitung

MRS Heavy (4~ Mobile

I § Kranstellflachen
—_/
M16 Gewinde Profil 2,5 mm Profil 5 mm N
ﬂ Schwerlast-
SR | transporte
—
"SR
N Mobile
A0 Logistik
recycelbar —
A | Windkraft
/-\
Pr Anlagenbau
< Temporare
Nutzflach 4
oo (A ) cotse
StraBenb
rabenbau
& und Zufahrtswege
—
)
Eigenschaften % LI T
\~_—J
Die MRS - heavy Bodenschutzplatten werden miteinander ver- o) Komert
schraubt, wodurch sowohl in der Lange als auch in der Breite eine T’I@VW uggz;vreﬁts
fest verbundene Fahrstralle oder Arbeitsplattform fiur schwere —
Lasten und Fahrzeuge entsteht. Die Tragfahigkeit des Untergrundes P Mobile
wird erheblich optimiert. Parkpltze
—
)
Material: Polyethylen, hochmolekular @ Leltbiden
MaRe: 3000 x 2000 x 45,5 mm (inkl. Profil)
Gewicht pro Panel: ca. 221 kg
Oberflache / Farbe: 5,0 & 2,5 mm Profil / schwarz Geringere Transportkosten bei MRS - heavy Panels.
Traglast: ca. 160 t (abhangig vom Untergrund) Sie sind leichter zu transportieren als die meisten alterna-
Transport pro LKW: 100 Stk. (600 m?) tiven Stralenmatten fir den temporaren Einsatz.

T: +43 1 8653333 B 492452 15678-0



€¢0¢-60

TdF iereautechnix

Mieten | Kaufen | Service

» MRS Heavy - Verwendungsanleitung

MRS Heavy - Zubehor

Die MRS - Heavy Bodenschutzplatten sind mit einem Gabelstapler
(mittels Lastaufnahmemittel, sowie eines Vier-Strang-Kettengehanges)
leicht zu transportieren und mit M16 Schrauben schnell zu verbinden.

Metallverbinder (Universal)
M16 Schrauben
Die Metallverbinder dienen dazu,
Bodenschutzplatten miteinander
- zu verschrauben.
e — === Gewicht: 0,285 kg
Bestell-Nr.: 50 100 001

q;lE
y.

Lastaufnahmemittel
Tragféahigkeit je 4 Stk.: 500 kg
Tragfahigkeit je 1 Stk.: 170 kg
Dieses Lastaufnahmemittel ist fir
MRS-Heavy verpflichtend
zu verwenden.

Gewicht / Stk.: 0,462 kg
Gewicht / Satz (4 Stk.): 1,85 kg
Bestell-Nr.: 50 500 000

MRS Heavy - Rampen
2000 mm Lange
mit 3 Osen zur Verschraubung
Gewicht: 15 kg
Bestell-Nr.: 50 500 001
3000 mm Lange
mit 4 Osen zur Verschraubung
Gewicht: 23 kg
Bestell-Nr.: 50 500 002

T: +43 1 8653333

B 492452 15678-0



€¢0¢-60

TodF Ticsoautecuni

Mieten | Kaufen | Service

» MRS Heavy - Verwendungsanleitung

Verlegung der Panels (der Abbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge)

LKW-Entladung:

Es bestehen zwei Moglichkeiten zum Abladen der Panels:

* Die Panels kdnnen mittels Gabelstapler abgeladen werden. Hier ist lediglich darauf zu
achten, dass die Gabellange (min. 180cm) vorhanden ist und die einzelnen Panels gegen
Absturz gesichert sind.

* Die Panels kdnnen durch einen Kran-LKW mittels Kettengehange abgeladen und
montiert werden.

Lagerung:
Die Panels sollten maximal zu je 5 Stlick gestapelt werden. Es empfiehlt sich maximal 4
Stapel Gbereinander zu legen.

Die Panels sollten je 5er Stapel durch drei 10mm dicke Kanthélzern unterlegt werden. Es
empfiehlt sich jeweils 3 Kantholzer je Stapel zu unterlegen, um ein problemloses Handling
per Gabelstapler zu ermdglichen.

T: +43 1 8653333 B 492452 15678-0



€¢0¢-60

TodF Ticsoautecuni

Mieten | Kaufen | Service

» MRS Heavy - Verwendungsanleitung

Das Panel:

Material: Polyethylen, hochmolekular

MaRe:  3000mm x 2000mm x 45,5mm (inkl. Profil)
Gewicht: 221 kg

Verbindungsdsen zum Verbinden/Verschrauben der Panels befinden sich am Rand bzw.
den Ecken des Panels.

Das Panel ist von beiden Seiten einsetzbar. Die Oberseite ist mit leichten Profilen optimal
flr die FuRgangernutzung ausgelegt. Die Unterseite ist stark profiliert und flr den Einsatz
von Baufahrzeugen optimiert.

- = =R = Nz == = =
. A=A ez NZEN NEN M= s ea=ed o
j=rn= =Ri= i == == =0 N == =
prEaT A=Al RIEA NEN NZEN M= e =l =T
=ru= = = == i~ =5 T
RN RIS RNIZNT NZN N2 NZMN NEN W =
/. = 1= . == T~ A
[INIZIN = N=ZN N=Z N=i = mHZm W
= fa—i a4 (R} ZNZ 2 e,
/e INZN NZN =~ ~N=ZN ~N= WZN W2 W N
/ = ZNIZ ZINZ ~NZ ZINZ Zrl ZN2Z ZNNZ =
A —1ia INZINS =N ~Z N ™= Z TNZNA AN
j=IN = =IN= =N =IN= =MN= == ZN= ENNE RN
INLEIN INZINS INZIN NZN N2 e A | 2N T2 NZNN
== =ZN= =NZ =ZIN= =ZNZ ZIN= =2 NN 2
INLEINS INEZINS INEZINT INZIN INEZ N =L W2 T2 N2

J=INE ZIN= =INZ ZNZ ZNZ 2= ZNZ ZNZ ZXN2
NI NZNE INZN N2 INZIN N2 N2 W2 SRE2ZeN
([ ZINZ =INZ =IN= ZINZ ZINZ ZNZ 22 22 22

4."' o N INZIN o IN INZIN INEZIN INZN ™ o 2NN ™S N
£ = = !éfZ = =ZINZ ZINZ == = Z‘(}\Z = \}

Zubehor:

Zum Verlegen der Panels wird
Folgendes Zubehor bendtigt:
M16 Schrauben

Mind. 2x Metallverbinder

4x Lastaufnahmehaken

1x 4—Strang-Kettengehdnge

T: +43 1 8653333 B 492452 15678-0



€¢0¢-60

TodF Ticsoautecuni

Mieten | Kaufen | Service

» MRS Heavy - Verwendungsanleitung

Verlegung der Panels

Die Panels einfach mittels 4-Strang-Kettengehdnge und Lastaufnahmehaken in die dafiir
vorgesehenen Lastaufnahmedsen befestigen und dann per Kran-LKW oder Gabelstapler an
den gewiinschten Ort transportieren bzw. verlegen.

Lastenaufnahmehaken in die seitlichen Lastaufnahmedsen stecken, um das Panel in
Verbindung mit einem Kettengehange optimal bewegen zu kénnen und es in die
gewlinschte Position zu bringen.

Durch Anziehen des Kettengehdnges wird das Panel in die gewtinschte Position
transportiert bzw. verlegt,um es anschlieBend verschrauben zu kénnen.

T: +43 1 8653333 B 492452 15678-0



€¢0¢-60

TodF Ticsoautecuni

Mieten | Kaufen | Service

» MRS Heavy - Verwendungsanleitung

Verlegen und Verschrauben der Panels:
Die Panels einfach auf die zu schiitzende Bodenflache ablegen. Eine Vorbehandlung des

Bodens ist hierbei nicht erforderlich.
Die Verlegung lasst sich am Besten durch einen Gabelstapler oder Kran-LKW mit 4-Strang-

Kettengehdnge durchfiihren.
Die Panels Kante an Kante verlegen und mit dem Metallverbinder und zwei M16-
Schrauben in die eingelassenen Osen verschrauben.

Bei der Verlegung ist darauf zu achten, dass die Panels einheitlich mit der gleichen
Profilierungsseite nach oben verlegt werden.

Die Panels Kante an Kante verlegen und danach mit den zugehdrigen Metallverbindern und
M16-Schrauben fest verbinden.

Je nach Druckbelastung der Panels empfiehlt es sich zwischen zwei und vier
Verbindungsmoglichkeiten zu verschrauben.

T: +43 1 8653333 B 492452 15678-0



€¢0¢-60

TodF nicseautecunix

Mieten | Kaufen | Service

» MRS Heavy - Verwendungsanleitung

Die Panels aneinander verlegen und verschrauben, um somit die gewl{inschte
traktionsfahige BaustraRRe oder Arbeitsplattform zu errichten.

Es empfiehlt sich, die Verschraubung der M16-Schraube mit einem Akkuschrauber
durchzufiihren. Alternativ kann dieses auch mit einer Handratsche Erfolgen. Bei beiden
Verschraubungsvarianten bendtigt man einen Schraubaufsatz (24er Nuss) um

die Panels in den dafiir vorgesehenen Verbindungsésen zu verschrauben.

Generelle Hinweise

Oberflaichenbehandlung:

Nach dem Einsatz sollten beide Seiten der Panels gereinigt werden. Die Lagerung kann im
Freien stattfinden. Die Panels sollten jedoch nicht extremen Minustemperaturen ausgesetzt
werden. Es werden keine speziellen chemischen Mittel oder Geratschaften benétigt, um die
Panels zu reinigen. Mit einem Hochdruckreiniger lassen sich die Panels optimal reinigen.

Nutzung als Temporare Zufahrtslosung

Die Panels sind bestens dazu geeignet, temporare Zufahrtsldsungen im Gelande zu schaffen. Je
nach Untergrund halten die Panels einer Belastung von bis zu 160t stand.

Das Befahren mit Kettenfahrzeugen ist moglich, sollte aber nach Méglichkeit nur mit
Kettenschutz erfolgen. Ein Drehen des Kettenfahrzeugs im Stand sollte vermieden werden, da
je nach Drehpunkt und Geschwindigkeit die Panels an den Verschraubungen
auseinandergerissen werden kénnen.

T: +43 1 8653333

B 492452 15678-0



TodF TicssavTechnik

Kaufen | Mieten | Leasen

MRS - HEAVY

Temporare und Mobile Bodenschutzsysteme

VERWENDUNGSANLEEITUNG




